
         

 

Varianta 20 
 
Subiectul I. 
a)  13=v

r
. 

b)  82=AC . 

c)  
2
3

3
sin

2
sin =π⋅π

. 

d)  Ecuaia tangentei este:  02543 =−− yx . 

e)  26 −=BC . 
f)  0=a   i  1=b . 
 
Subiectul II. 
1. 
a)  În ( )⋅,Z3 ,  avem  2̂2̂2007 = . 
b)  0=E  
c)  1=x . 
d)  0=x . 

e)  Probabilitatea cutat  este  
5
4=p . 

 
2.   
a)  ( ) 23 2 +=′ xxf , R∈∀ x . 

b)  ( ) =∫
1

0

dxxf
4
35− . 

c)  
( ) ( )

2
0

lim
0

=−
→ x

fxf
x

. 

d)  ( ) 0>′ xf ,  R∈∀ x ,  deci  f  este strict cresctoare pe R . 

e)  
8
7

28
37

lim =
−
+

∞→ n

n
n

. 

 
Subiectul III. 
 
a)  ( ) 22 =Itr . 
b)  Relaiile se demonstreaz prin calcul direct. 

c)  VUUV − 








−
=

a

a

0

0
. 

 

            

 



         

 

d)  ⇔−= BCD   =








− ac

ba









−
−

xyc

byx
  ayx =−⇔   





−α=
α=

⇔
ay

x
,  C∈α . 

e)  Avem  ( ) 0det ≠=
c

b
S ,  a adar matricea  S  este inversabil, inversa sa fiind matricea    

    














−=−

0

10
1

b

cS . Relaia  CBSS =−1   se arat prin calcul direct. 

f)  Se demonstreaz prin reducere la absurd, artând c ( )C2, MYX ∈∀ ,  matricele  2I   i 
YXXY −   nu au aceeai urm . 

g)  Dac  pentru matricea ( )C2MW ∈ ,  exist  matricele ( )C2, MYX ∈   astfel încât  

YXXYW −= ,  evident,   ( ) 0=Wtr . 

Reciproc, fie ( )C2MW ∈  cu  ( ) 0=Wtr , de forma 








−
=

ac

ba
W ,  cu  C∈cba ,, .   

Deoarece  0≠b ,  0≠c ,  din punctele  d) i  e) rezult  c  exist  matricele  

( )C2, MCB ∈  ca în enun,  astfel ca  111 )()( −−− −=−=−= SBSBSSBBSSBCW . 
 
Subiectul IV. 

a)  
20

π=I   i  11 =I . 

b)  Se arat prin calcul direct. 
c)  Se folosete relaia de recuren de la punctul  b)  i primul principiu de inducie. 
d)  Se folosete relaia de recuren de la punctul  b)  i primul principiu de inducie. 
e)  Se arat u or c  irul  ( ) *N∈nnI   este strict descresctor  i c   *N∈∀ n ,  0>nI . 

Atunci,                         nn II << +10   ⇒   1
1

>
+n

n

I

I
,  *N∈∀ n  

i folosind punctul  b)  se deduce imediat concluzia.                                      

f)  Din  c)  i  d)  rezult   
212

2

π⋅
+

=
n

w
I n

n   i 
12

1
12 +⋅

=+
nw

I
n

n ,  de unde  

ob inem  
2

2

12

2 π⋅=
+

n

n

n w
I

I
,  *N∈∀ n . 

g)  Trecând la limit în dubla inegalitate de la  e) i folosind criteriul cletelui, obinem 

c   
∞→n

lim 1
1

=
+n

n

I

I
,  deci i   

∞→n
lim 1

12

2 =
+n

n

I

I
.  

Din  f)  rezult  c   
π

=
π

⋅= +

∞→∞→

22
limlim

2

12

n

n

nnn I

I
w . 

 

 

            

 


